



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 762/2020-DTL/GP/P

Valinhos, em 30 de junho de 2020

Ref.: **Requerimento nº 901/20-CMV**
Vereadora Mônica Morandi
Processo administrativo nº 9.648/2020-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria da Vereadora **Mônica Morandi**, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

- 1- Confere a informação de que os medicamentos acima citados estão em falta há três semanas?
- 2- Por qual motivo?
- 3- Qual a orientação à população que faz uso desses medicamentos, e se encontra em situação de vulnerabilidade social, não podendo compra-los em rede particular?
- 4- Visto que estamos em um momento delicado, ainda sendo necessário o distanciamento social, e a falta de informação leva a aglomeração desnecessária, por qual motivo o campo destinado a medicamentos em falta na página oficial da prefeitura se encontra desatualizado? Explane.
- 5- Qual a previsão para chegada e distribuição dos medicamentos citados?

Resposta: Encaminho, na forma do anexo, as informações disponibilizadas pela Secretaria da Saúde, capazes de esclarecer os questionamentos apresentados pela nobre Edil requerente.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.


ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

Anexo: 02 folhas.

A
Sua Excelência, a senhora
DALVA DIAS DA SILVA BERTO
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(PMB/pmb)

CARTELA MUNICIPAL VALINHOS PROTOCOLO 01/07/2020 14:16 0000002284



PREFEITURA DE VALINHOS

C.I. n° 368/2020 – SS

Valinhos, 25 de junho de 2020.

Para: Departamento Técnico Legislativo
Da: Secretaria da Saúde
Ref.: Requerimento n° 901/2020
C.I. n° 976/2020 – DTL/GP
(Processo n° 9.648/2020)

Em atendimento ao Requerimento n° 901/2020 de autoria da vereadora Mônica Morandi, temos a informar que:

1- Confere a informação de que os medicamentos acima citados estão em falta há três semanas?

RESPOSTA:- Com a pandemia do COVID 19, as empresas paralisaram parcialmente as entregas e algumas paralisaram a sua produção. Com isso alguns medicamentos já adquiridos, não foram entregues e estamos aguardando a sua regularização para os próximos dias.

2- Por qual motivo?

RESPOSTA:- Já respondido

3- Qual a orientação à população que faz uso desses medicamentos, e se encontra em situação de vulnerabilidade social, não podendo compra-los em rede particular?

RESPOSTA:- A falta de medicamentos é parcial e no início da pandemia, foram liberados para suprir as necessidades por alguns meses. Cada caso é analisado pela equipe da Central de Medicamentos para que não haja paralisação no tratamento.

4- Visto que estamos em um momento delicado, ainda sendo necessário o distanciamento social, e a falta de informação leva a aglomeração desnecessária, por qual motivo o campo destinado a medicamentos em falta na página oficial da prefeitura se encontra desatualizado? Explane.

RESPOSTA:- Já está atualizado

Medicamentos em falta

Em atenção à Lei 5592/18, a Prefeitura de Valinhos divulga a listagem dos medicamentos padronizados em falta nas Unidades Básicas de Saúde. Os itens com a sigla FURP são de fornecimento do Governo do Estado.



PREFEITURA DE VALINHOS

LISTA DE MEDICAMENTOS EM FALTA NO ALMOXARIFADO: 19/06/2020

AAS 100mg
Alendronato 70mg
Alopurinol 100mg
Atenolol 50mg
Carvedilol 3,125mg
Carvedilol 12,5mg
Carvedilol 25mg
Carbonato de cálcio + Vit D 400 UI
Diosmin
Mesigyna injetável
Prolopa 100/25
Vildagliptina 50mg
Citalopran 20mg

5- Qual a previsão para chegada e distribuição dos medicamentos citados?

RESPOSTA:- A previsão é que no início de Julho a situação estará resolvida.

Era o que tínhamos a informar.

Atenciosamente,

Luiz Carlos Fustinoni
Secretário da Saúde

Jorge Luiz de Lurca
Assessor Especial de Políticas Públicas

Hudson R. Finamore
Secretaria de Saúde
Chefe de Gabinete